

КП ПОБЕДА КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 240 (7708)

Четверг, 14 декабря 1989 года

Цена 3 коп.

НА ВТОРОМ СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СССР

МАТЕРИАЛ ПРИНЯТ
ПО ТЕЛЕФОНУ

События комментирует член Верховного Совета СССР, народный депутат СССР по Сургутскому территориальному избирательному округу № 325 Ю. В. НЕЕЛОВ:

— Деловой настрой и заметная активность чувствовались среди прибывших в Москву народных депутатов еще до начала работы Съезда. Все мы понимаем и делаем озабоченность этих избирателей создавшимся положением в стране. Поэтому главными темами, обсуждаемыми в эти дни, конечно, стали вопросы из области экономики, обмен мнениями о сложившейся ситуации в этой связи в различных регионах.

С первых минут на Съезде можно было определить, что обстановка обещает быть более спокойной и взвешенной, если можно в данном случае применить такой термин.

Обсуждение повестки дня шло достаточно объективно, хотя, на мой взгляд, на некоторые не столь важные и мелкие поправки и добавления потеряли значительную часть драгоценного времени.

Да, для внесения в повестку дня вопроса о 6-й статье Конституции СССР такое обсуждение нужно было. Звучали серьезные доводы «за», но, к сожалению, большинством голосов вопрос был отклонен. Решено вернуться к нему вновь, когда будет готов проект новой Конституции страны в целом. Комиссия работает, набирает материал.

На партсобрании принято решение перенести разговор о будущих депутатах в низовые коллегии, где все знают друг друга, знают моральные и деловые качества тех, кто будет выдвигаться кандидатом в депутаты.

Коммунисты заслушали также информацию о работе добровольной народной дружины. Хотя по вопросу охраны общественного порядка в поселке делается немало, но в адрес руководителя ДНД А. В. Каменева была высказана критика.

Об этом же несколько раньше говорили на своем заседании и члены партбюро. Они подготовили свои рекомендации, предложили обсудить и дополнить.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

Внимание миллионов советских людей в эти дни вновь приковано к столице нашей Родины, где 12 декабря начал свою работу второй Съезд народных депутатов СССР. Однако это важное событие не должно нас отвлекать от злободневных задач, которые решаются на местах. В том числе и от такой, как анализ деятельности Советов за прошедший период, подготовка к очередным выборам.

Более того, сквозь призму разворачивающихся дискуссий на Съезде отчетливее просматриваются наши общие проблемы, изыскиваются пути их решения, определяется позиция нынешних депутатов местных Советов.

Публикуемый сегодня материал — об этом.

ИДЁМ К ВЫБОРАМ: ПОЗИЦИЯ ДЕПУТАТА КОГДА ДУША ДОЛЖНА ТРУДИТЬСЯ

1. ...И НАЧАЛСЯ ДЕНЬ

МАШИНА ОСТАНОВИЛАСЬ под окном, сидевший за рулём машинально, приглашая на выход. Каково же было мое удивление, когда на водительском месте увидела В. В. Гончарова: обычно управляющий занимал кресло справа.

— Не боитесь ехать с непрофессионалом? — с какой-то лукавой улыбкой спросил Виктор Викторович. — Водитель у меня уволился. Сказал, что зарплата не устраивает.

«Волга» подкатила к обочине магистрали с плотно движущимся потоком транспорта.

— Попали в пробку, — нахмурился управляющий, терпеливо выжидая «окно», которым можно было воспользоваться и выскочить на автостраду.

Один из шоферов, признав, видимо, Виктора Викторовича за «своего», резко затормозил, освободив нам дорогу. И вновь улыбка треснула лицо Гончарова — «дженетльменский» поступок незнакомца он оценил.

Мы ехали в поселок гидростроителей, который длительное время представлял собой этакое неуютное поселение из вагончиков. Унылостью и заброшенностью веяло от всей этой самодеятельности. Не показывали обычного окраину города высо-

ким гостям, за несколько ях. Но ведь это целая верст до нее разворачивались машины. Доставалось ся о том, чтобы создать руководству треста Запсибгидрострой за то, что занималось оно своим городком. Поделом, конечно, попадало оно под

прицел критики. Теперь от того поселка ничего не осталось: вагончики снесли, семьи расселили в двухэтажные дома — не бог весть какое жилье, но зато со всеми коммунальными удобствами. В таких зданиях ждать квартиру веселее, чем в вагончиках. И объекты социально-культурного назначения построили — все самое необходимое в поселке есть.

От восьми до десяти лет приходитсяждать квартиру гидростроителям, — рассказывал управляющий, когда мы осматривали поселок. — Положение у нас не хуже и не лучше, чем в других организаци-

ния: пока доберется до треста, тот, кому положено, приступит к их выполнению.

— И еще, — продолжал он держать на связи невидимого диспетчера. — День наступил, а в поселке горит свет.

Отметила про себя, что эту деталь — освещенный поселок — я не заметила, хотя все время присутствовала рядом. Вот что значит наметанный, внимательный взгляд. А ведь и словом не обмолвишись об этом со мной, не посыпал грому и молнии ни в чей адрес.

2. В КРУГЕ ЗАБОТ

С ВИКТОРОМ ВИКТОРОВИЧЕМ мы знакомы давненько. Изредка созваниваемся, порой встречаемся на какой-то стройке или в его кабинете, а бывает, что и в редакции он появляется. Импонирует, что он является дотошным читателем нашей газеты. Привлечет его внимание какая-то публикация — тут же откликается, иной раз и покритикует. Обиды на него не держим — дельный совет, благожелательность приветствуем. Другое дело, когда с издевкой, усмешкой даются советы. Случается, и сам берется за перо, когда, как говорится, заденет за живое.

(Окончание на 2 стр.).

• ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ

«ЧЁРСТВОСТЬ»

Материал под таким названием был опубликован в газете 22 ноября 1989 года. В редакцию поступил ответ о принятых мерах от начальника УТТ-3 объединения Сургутнефтегаз В. А. ДОРОНИНА:

«В данной корреспонденции изложен факт невыполнения решения

исполкома городского Совета о подборе пассажиров в попутном направлении водителем УТТ-3 Н. Г. Клюпой. Он действительно имел место. Однако начальник управления не давал указания подбирать попутчиков только в сильные морозы, как это объясняет шофер. Ре-

шение исполкома заявляется обязательным для всех, в том числе и для УТТ-3, и в целом оно выполняется, за исключением отдельного случая, изложенного в данной корреспонденции.

После выхода рейда печати в бригаде № 2 автоколонны № 5 начальником АК В. С. Орловым было проведено

собрание с подробным разбором и обсуждением поступка Н. Г. Клюпы. Ему объявлено замечание, руководство колонны предупредило водителей об обязательном выполнении решения исполнкома городского Совета о подборе пассажиров в попутном направлении».

В считанные дни

Закончены общестроительные работы по каркасу здания цеха поликарбоната завода ЖБИ

Здесь также закончена и отделка. Подразделение Сибэнергомон-

тажа ведет монтаж технологического оборудования.

Пенополистирол необходим для выпуска комплексных плит покрытия, которые исполь-

зуются при строительстве жилых зданий. Пуск этого важного объекта намечен на декабрь уходящего года.

З. БЕЛОНОГОВА,
нешт. корр.

ИДЁМ К ВЫБОРАМ: ПОЗИЦИЯ ДЕПУТАТА

Окончание.
Начало на 1 стр.

Как и все руководители, человек он занятой. Из кабинета уходит чуть ли не последним в тресте. В командировке ездит, пожалуй, больше других. Благо тем, у кого все подразделения в одном городе сосредоточены. А в Запсибгидрострое они по всей области разбросаны, в том числе и за Полярным кругом работают. Как тут усидишь на месте?

Своим поселком Гончаров занимается и по долгу управляющего, и по долгу депутата горсовета, и по долгу председателя постоянной комиссии по вопросам благоустройства, коммунального хозяйства, учету и распределению жилья. Требуешь с других руководителей беспрекословного выполнения решений комиссии — будь сам примером для них.

Депутатские обязанности не всем по силам. Некоторые вспоминают о том, что им вручены нагрудный знак и удостоверение, лишь тогда, когда проводятся сессии горсовета. Посидят, послушают, о чем там идет разговор, с тем и разойдутся. Ни помощи, ни влияния на жизнь города от них не дождешься. Пути-дороги с избирателями, отдавшими за них голос, зачастую больше не скрещиваются.

Для Виктора Викторовича депутатская нагрузка не обременительная, хотя время и силы она отнимает с избытком. Он из тех людей, кто не может замыкаться в кругу своих, чисто рабочих дел. Этот человек принадлежит к той категории, кого называют патриотами города, кто кровно заинтересован, чтобы был он краше, чтобы здесь людям жилось лучше. Кстати, какой еще трест в Сургуте ютится во временнном здании? Все давно уже хоромы отгрохали, апартаментами обзавелись, а Запсибгидрострой пока обходится деревянным строением. Кое-как удалось кладку административного здания доставить до крыши. Только выйдут на его строительство рабочие, как тут же упреки раздаются в адрес управляющего: надо, мол, на жилье нажимать. И он подчиняется коллективу. Не потому, что в конфликт не хочет вступать с людьми, а потому, что правы они.

Недавно постоянная комиссия подвела предварительные итоги своей работы. Скоро перевыборы, предстоит держать отчет, что сделали депутаты нынешнего созыва. Думаю, что краснеть председателю и другим народным избранникам, которые входят в эту комиссию, не придется. Поработали они неплохо, проявили себя достойно.

— Вначале многие руководители, особенно крупные, маститые, на нас, членов комиссии, смотрели свысока, — вспоминает Виктор Викторович. — Пригласили их на заседание — они детской забавой это посчитали, пустяковиной. Когда по второму разу собрали, обратил внимание, что беспокойство стали проявлять, ответственность появилась, готовиться начали к таким встречам. А вот такой

«феномен» бывшего управляющего трестом Запсибэнергожилстрой Е. П. Немцова поразил всех. Мы с ним, как говорится, были одного ранга, но опыт теперь появился.

— Как-то на дне депутата, который регулярно проводится в городском Совете, расстроили анкету, — говорит Виктор Викторович. — В ней стоял вопрос: «Хотите ли выдвинуть свою кандидатуру на следующих выборах?». Вопрос не однозначный. В прошлый раз меня избрали в 11-м округе — в поселке Лунный. Благие намерения, наверное, преследовали. Мол, своим поселком гидростроителей он все равно будет заниматься. А за Лунный — как депутат будет вынужден от-

веника? Насколько знаю, задачки инженера у него были огромные. Не потерял ли он их?

— Понятие «инженер» означает, что это человек ищущий, изобретающий, — рассуждает мой собеседник. — Если бы мне сегодня поручили сделать расчет какой-то конструкции, то это было бы муничально, непросто. Наверное, это и не требует в моем нынешнем положении. Другое дело — оценить конструкцию. Это я обязан сделать. Должность управляющего при всех ее трудностях позволяет видеть шире, глубже и дальше, выбирать генеральное направление и, обсудив его со своими помощниками, реализовать.

От конфронтации как внутри треста, так и в отношениях с коллегами результатов не будет. Мое кредо — компромисс.

Разумеется, один человек в поле не воин. Не находились бы рядом с управляющим сподвижники, единомышленники, может быть, и он был другим. Ему повезло, что встретился он с серьезными, вдумчивыми специалистами, которые тоже могут чему-то научить, во время подсказать, как поступить в той или иной ситуации. А. В. Мальцев, заместитель управляющего, А. А. Швец, заместитель начальника ПСО № 34, А. П. Кучер, председатель профсоюзного

концерн газовиков, который создан взамен министерства, перед свершившимся фактом. Ежегодно нас, строителей, заверяют, что финансирование будет продолжено и мы сможем вложить замысел. Но заверения не подкрепляются, и интерес у меня отпал. Ведь моральная сторона для строителя имеет большое значение. А второй момент заключается в том, что Дворец молодежи будет построен нескоро. В упрощенном варианте берегоукрепления мы можем закончить уже в будущем году. Предложение наше такое: чтобы не было брововой работы, ограничить прогулочную зону, сузить ее, но полностью отделать, оградив от стройки симпатичным забором. На этой прогулочной набережной хорошо было бы поставить светильники в пушкинском стиле. Уверен, что сургутяне с удовольствием тянулись бы сюда. Но пока никто не заинтересовался нашим предложением. Вернее, все его поддерживают, а конкретных решений и действий нет.

Хочется как можно быстрее приступить к сооружению плотины.

Думаю, что гидростроители все-таки выстроят ту набережную, которую все мы успели взлелеять в своих мечтах. И не только потомки оценят, но и нынешние современники отблагодарят этот коллектив за столь прекрасный подарок городу.

Столкнулась несколько лет назад с Виктором Викторовичем в десятой школе. Привели нас туда родительские заботы. Прозвенел звонок на перемену, он вышел из класса. В руках какие-то рулоны ватмана. Оказалось, выступал перед учениками класса, в котором учился дочь, рассказывал о Сургуте, о своей профессии. Тогда подумала: «Ну как это удается человеку на все выкроить время, ко всему проявлять живой интерес?». Недавно вспомнили о той встрече.

— К сожалению, дети перестали воспринимать, по крайней мере внешне, пример старших, — размышлял он. — Для них само слово «пример» звучит слишком назидательно. Но я заметил другое: если говорить с ними о том, что тебе интересно и по-настоящему волнует, то и они воспринимают это иначе. Если у двух-трех ребят из тридцати что-то западет в душе, то я считаю встречу с ними небесполезной. Общаться с детьми — польза, в первую очередь для нас.

.. Может быть, кому-то покажется, что слишком в радужных красках предстал перед нами мой герой. Неужели и недостатков у него нет? Наверное, есть, как и у всех. Скажем, такой: трест, которым руководит В. В. Гончаров, не из лучших в городе, показателями не блещет, личавры в его честь не раздаются. Но ведь есть на то и объективные причины. Да и с кем сравнивать этот коллектив, если по роду деятельности он ни на кого не похож? А потом, как сказал кто-то из великих, недостатки — это продолжение достоинств человека...

3. СЕНЬКИНА.

КОГДА ДУША ДОЛЖНА ТРУДИТЬСЯ

ми и теми же полномочиями.

3. КОГДА ТЕБЕ ДОВЕРЕНО

Члены депутатской комиссии, которую возглавляет он, не стали ждать, когда появится статус. Решили так: направляет комиссию своего члена в ту или другую организацию, чтобы провести какую-то проверку, предприятие должно всячески способствовать этому. А именно: выделять, если требуется, транспорт, предоставлять все необходимые материалы. Может быть, кому-то это покажется и превышением полномочий, но по-другому организовать работу депутата невозможно.

Вообще члены этой комиссии — люди мыслящие. Они пытаются найти ответы на многие животрепещущие вопросы. Дискуссии порой такие между собой разгораются, что иным и парламентариям не снилось. К примеру, завели разговор о том, что не устраивают их собственные решения. Обычно там записывается: просить, рекомендовать тому-то руководителю сделать следующее.

— Но почему просить? — горячился член комиссии Баранчук. — Разве депутат просить? Жестче надо формулировать требования, тогда и спрос возрастет, и дело будет двигаться.

— Мы ни одного заседания не сорвали, — рассказывает собеседник. — Бывает, что усложняем себе работу, когда большой круг лиц в проверку подключаем. Поэтому, наверное, и размытые решения иной раз принимаются. На последнем заседании, в частности, обсуждали этот вопрос. Решили, что надо не только более жесткие требования предъявлять, но и продумывать решения, обозначать сроки их выполнения, конкретных исполнителей.

Два созыва подряд Гончаров является депутатом. Удовлетворен ли он тем, как выполняет свои обязанности? Этот вопрос задавать ему излишне. Ну кто может быть вполне довolen собой? Разве только человек нетребовательный, несамокритич-

вечать. Но у меня не хватило физических сил на такое раздвоение. Свой поселок — это тяжелейший участок работы, не говоря уже о региональных, общетрестовых дела. Я виноват перед избирателями Лунного, участвовал всего в двух заседаниях депутатской группы, дал один-два добрых совета. На этом мое влияние там исчерпалось. И поэтому, считаю, что меня, как депутата этого округа, надо было давно отозвать. Должно быть так: руководителю депутату нужно работать в своем коллективе. Тогда он будет нести двойную ответственность, и времени, возможности у него будет больше.

Сейчас некоторые выдвигают идею, что депутаты должны быть только рабочие. Дескать, на заре Советской власти Советы и задумывались как рабоче-крестьянские. Такую позицию Гончаров не разделяет. К кому он должен себя относить? Происхождение у него рабочее, управляющим стал не с первых дней трудовой деятельности. Пришло и физически поработать, пока не получил инженерное образование. Де-

путатские обязанности, по мнению Виктора Викторовича, хорошая школа для руководителя. И чем больше их будет привлечь к этой общественной работе, тем отдача будет выше. Ощущает ее не только коллектив, который возглавляет руководитель-депутат, но и город. Ведь нет границ между частными и общими проблемами, они смыкаются и переплетаются.

Плох или хорош управляющий в своей должности — не мне судить. Коллектив дает своему руководителю оценку. Но тот факт, что он на выборах, которые проводились в тресте, набрал большинство голосов, тоже о чем-то говорит. Неугодного, необязательного человека не выберут. Коллективы иначе сила, промашек он не прощает.

4. НЕ ПОТЕРЯТЬ СЕБЯ

Жалеет ли Виктор Викторович о том, что ему доспалась стезя хозяйственника? Возникает из-за меня, то стараюсь себя переломить, войти в кон-

такт. Приходилось слышать и обиды в адрес Гончарова: неуживчивый, мол, у него характер, подчиненных ни во что не ставит. В плавстстройотряде № 34, например, уже сменилось несколько руководителей. А дела там по сей день неважно идут. Что может возразить он этим людям, которые, как говорится, держат камень за пазухой?

— У нас в тресте ходит такой термин — дворянский отряд. Так отзываются о ПСО-34. Там действительно высокая сменяемость руководителей в сравнении с другими коллективами, которые разбросаны по всей Западной Сибири. В чем причина? Сегодня вопросы жилья и соцкультбыта самые актуальные. Те, кто возглавлял отряд, не доценивали этот момент. Да и я, когда был главным инженером треста, относился к этой проблеме точно так же. В последние годы социальной сфере отдан приоритет, всем нам сняли шоры с глаз. И поэтому руководитель в первую очередь должен уделять внимание жизненно важным проблемам, которые волнуют людей.

То, что мы предприняли в нашем поселке, далеко до общепринятых норм, и тем не менее это значительный шаг вперед. Снесено 180 вагончиков, идет новое строительство. Воздвиг жилье, соцкультбыт зачастую себе в убыток. Показатели ПСО-34 только из-за этого неудовлетворительные. Если бы он был ориентирован на выполнение производственных задач, программы для заказчиков, то выглядел бы лучше. Вот на этой почве и возникают трения. Сейчас коллектив возглавляет В. Ф. Харитонов. Я увидел в нем соратника, который работает на поселок. Нет необходимости переубеждать его, наоборот, задача треста — помочь ему. А вообще я всегда стараюсь разобраться, почему не складываются отношения с тем или другим человеком. Если вижу, что «стена» возникает из-за меня, то стараюсь себя переломить, войти в кон-

такт. От конфронтации как внутри треста, так и в отношениях с коллегами результатов не будет. Мое кредо — компромисс.

О том, что Гончарова я отношу к патриотам города, говорилось выше. Это утверждение не голословное. Несколько лет назад, когда о приближающемся 400-летии Сургута упоминалось вскользь, мысли об этом неотвязчиво преследовали его. Вспоминаю, как он в воображении рисовал будущую набережную. И сравнение-то Виктор Викторович нашел необычное. Дворец молодежи, который строится, по архитектурным находкам назвал бриллиантом. А любой благородный камень «заграет» лишь тогда, когда ювелир подберет ему соответствующую оправу. Так вот набережная должна сыграть роль опправы. Какой-то чарующей музыкой были наполнены рассуждения этого человека.

— У нас в тресте ходит такой термин — при дворный отряд. Так отзываются о ПСО-34. Там действительно высокая сменяемость руководителей в сравнении с другими коллективами, которые разбросаны по всей Западной Сибири. В чем причина? Сегодня вопросы жилья и соцкультбыта самые актуальные. Те, кто возглавлял отряд, не доценивали этот момент. Да и я, когда был главным инженером треста, относился к этой проблеме точно так же. В последние годы социальной сфере отдан приоритет, всем нам сняли шоры с глаз. И поэтому руководитель в первую очередь должен уделять внимание жизненно важным проблемам, которые волнуют людей.

5. БЕРЕГА ВДОХНОВЕНИЯ

Была у Виктора Викторовича идея поставить на набережной фонтаны. Обычная стоячая вода, по мнению Гончарова, не поет, а лишь наводит на грусть. В жизни же и без того хватает печали.

Трест начал строить берегоукрепления, были изысканы средства, определен заказчик. Требовалось доработать проект. И что же?

— Этот объект может смотреться только вкупе с плотиной через реку, когда в ней будет держаться постоянный уровень воды, — рассказывает собеседник. — Иначе он вызывает ощущение никчемности. Мы уже три года не можем решить некоторые проблемы с газовиками. Провели недавно еще одно совещание, предлагаем объединить две сметы в одну, то есть назвать все это одним объектом — берегоукрепление и поставить

3. СЕНЬКИНА.

Крестовик

Он, наверное, проник в дом через окно. Мы его обнаружили, когда паук занялся строительством ловчей сети.

— Это крестовик! — авторитетно заявила моя дочь — шестилетница.

Конечно, вид у нашего жильца был не из приятных. Паучище с белым брюхом, примерно с крупную вишню. Его шесть длинных устрашающих ног были покрыты ярко-рыжими волосками. Я представила, как этот «красавец» вдруг решит прогуляться. И даже подрагнулась, как будто ощущив его на своей ноге.

— Ему некогда гулять! — защитила дочь своего обычного места, а висит лапками на паутине, как в гамаке. Мне показалось, что он умер. Паучкой я попыталась его отбросить. Но он висел прочно. И вдруг одна из ножек шевельнулась. Жив! Но что же с ним!

Крестовик и правда целим днями спал, сблюбовав себе местечко за большим гвоздем, вбитым

в потолок. Ночью же спускался на самую середину своей ловушки и уж тут-то не зевал. В темноте было слышно, как жужжал, пытаясь выбраться из его цепких лап, мухи. Я на одно мгновение включила свет. Это крошечное животное напоминало мне тигра, увлеченного азартом охоты. Паук съедал мух целиком, отбрасывая только головки.

Когда похолодало, паук перестал выходить на охоту. Брюшко его поменяло окраску. Спинка потемнела, а бока опоясала бурая каемочка.

Однажды я увидела, что он не сидит на своем обычном месте, а висит лапками на паутине, как в гамаке. Мне показалось, что он умер. Паучкой я попыталась его отбросить. Но он висел прочно. И вдруг одна из ножек шевельнулась. Жив! Но что же с ним!

— Не трогайте его! — сказал мне муж моей сестры, биолог. — Паук впавший в зимнюю спячку!

Т. ЦАРЕНКО.



МОСКВА. Нет таких предприятий, отраслей, которые были бы безразличны к экспонатам международной выставки, открывшейся в Москве. Свыше полутора тысяч фирм многих стран демонстрируют в павильонах Красной Пресни новейшие средства автоматизации производственных процессов.

Международная экспозиция под девизом «Автоматизация» проводится в нашей стране в третий раз. Последняя состоялась шесть лет назад — в наше время большой срок. За этот отрезок во многих отраслях произошли радикальные научно-технические изменения, позволившие резко повысить производительность и качество труда.

Сейчас необходимо обобщить наработанный опыт, извлечь из него максимум пользы. Именно с этой целью участвуют в экспозиции многие приборостроительные предприятия, НИИ и КБ нашей страны. Заметим, что и их лучшие разработки также вызывают большой интерес зарубежных специалистов. Пора, говорят ученые, конструкторы, инженеры, теснее объединить усилия, чтобы повсюду добиться ускорения научно-технического прогресса. Это, справедливо считают они, одна из актуальных общечеловеческих задач.

НА СНИМКЕ: новое копировальное устройство «РЭНК КСЭРОКС». Скорость — 92 копии в минуту. Машина может печатать на двух сторонах листа.

(Фотохроника ТАСС).

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

ле чулочно-носочных изделий имеются костюмы спортивные, мужские хлопчатобумажные, эластик по цене 11-50, 18-50, 21 рубль.

В отделе «По договорным ценам» принимаем обувь и другие товары от кооперативов и индивидуалов.

В магазине открылся

отдел по продаже елочных игрушек. В широком ассортименте елочное стекло, имеются наконечники, звезды на елки, металлические подставки под елки.

Магазин работает с 10 до 19 часов, выходной — воскресенье. Проезд автобусом № 2, 7, 8 до ост. «Проспект Мира».

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

КИНО

«АВРОРА»

14—15 декабря. «СЭР» — в 10. «ОДНАЖДЫ В АМЕРИКЕ» (США). 3 серии — в 12, 16, 20.

«РУБИН»

14—15 декабря. «СУВЕНИР ДЛЯ ПРОКУРОРА» — в 15, 18, 21. 16—17 декабря — в 12, 15, 18, 21.

КСК «ГЕОЛОГ»

15 декабря. «ДАНДИ ПО ПРОЗВИЩУ «КРОКОДИЛ», «ДАНДИ-II» — в 18, 30.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

14 декабря. «ОПАЛЕННЫЕ КАНДАГАРОМ» — в 16, «ДОМ НА КЭРРОЛ СТРИТ» — в 18, «ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ» — в 20. 15 декабря. «ЛЕГЕНДА О БЕЛОМ ДРАКОНЕ» — в 10, 14, «ОПАЛЕННЫЕ КАНДАГАРОМ» — в 12, «МИСТЕР «ИНДИЯ» — в 16, «МОДЕРНИСТЫ» — в 19.

ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 6):

В Сургутское УБР-2 — электромеханика, электриков по ремонту и обслуживанию бурового оборудования, слесарей-ремонтников, токаря 4 разряда. Обр. в отдел кадров СУБР-2. Проезд авт. № 6 до ост. «ЦБПО-2».

По извещению № 1385 — электромонтеров по ремонту ЛЭП-110-500 кВ, электромонтеров по обслуживанию электрических сетей 0,4 кВ, электрослесарей по ремонту электрооборудования подстанций 110-220-500 кВ, столяра 5—6 разрядов, слесарей — сантехников, водителей автомобилей, автокрановщиков на краны КС-3577 и «Колос», столярей на комплектовочную базу, электромонтера по испытаниям и измерениям с совмещением обязанностей водителя автомобиля ГАЗ-53 с доплатой за совмещение до 50%; для работы в п. Новая Федоровка и Лянтор — электромонтеров оперативно-выездной бригады на подстанции 110-220 кВ, электромонтеров по обслуживанию устройств РЗА, электрослесарей, слесарей-сантехников, мастеров по обслуживанию подстанций.

По извещению № 1383 в Сургутский райавтодор — машинистов бульдозеров, трактористов, машинистов экскаваторов, машинистов на К-700, машинистов автогрейдеров, водителей, дорожных рабочих, грузчиков, строальщиков, электрослесарей КИПиА, слесарей-сантехников, газоэлектросварщиков с допуском к газовому хозяйству. Высококвалифицированным специалистам устанавливается оклад 250 рублей в месяц плюс приработка плюс коллективный фонд зарплаты: на Федоровское ДРП — старшего прораба с окладом 240 рублей, в течение 1990 года предо-

ставляется жилье — коттедж с приусадебным участком.

РАЗНОЕ

17 декабря ДК «Энергетик» приглашает на вечер отдыха клуба «Диалог» (для тех, кому за 30). Билеты в 32 каб., тел. 2-19-43. Начало в 20.00.

ДК «Энергетик» приглашает всех желающих получить методическую помощь в разработке написания сценариев к праздничным датам. Обр. с 9 до 18 часов в комн. № 36, организационно-методический кабинет.

ДК «НЕФТИНИК» предлагает жителям города сделать вызов деда Мороза и Снегурочки для Новогоднего поздравления и вручения подарков на дому. Обр. по телефону 2-68-08, каб. № 22.

С 14 по 17 декабря в ДК «Строитель» будет выставлен проект по реконструкции и расширению культурно-спортивного комплекса строителей. Встреча с автором проекта В. Г. Турхановым. Встреча состоится 17 декабря в 13.30.

Ждем ваших предложений.

С 24 декабря по 5 января 1990 г. в КСК «ДОСУГ», который находится по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, ПРОВОДЯТСЯ детские новогодние утренники с участием артистов Киевского эстрадного театра миниатюр и артистов цирка.

В программе: сатирическое шоу-представление — сказка для детей и взрослых «Путешествие в Титаниллумбию».

Принимаются коллективные заявки в КСК «Досуг», тел. 7-59-03. Проезд авт. № 6, 100 до ост. «Споркткомплекс».

СЛУЖБА БЫТА — СУРГУТИНАМ!

По ул. Дзержинского, 6, открыт видеосалон «Круиз», в репертуаре которого фильмы советского и зарубежного производства, мультфильмы.

Приглашаем посетить наш салон. Салон работает с 13 до 23 часов.

При видеосалоне организуется видеоклуб. Владельцам видеомагнитофонов обращаться по тел. 2-45-15 (после 17 часов).

ВНИМАНИЮ ВСЕХ АБОНЕНТОВ ТЕЛЕФОННОЙ СЕТИ г. СУРГУТА!

Районный узел связи НАПОМИНАЕТ о правилах пользования телефонной связью.

Для расчета с абонентами работает расчетный отдел АСКР, который находится по адресу: РУС, 1 этаж, вход со стороны ул. Республики.

В г. Сургуте установлен следующий порядок расчета за услуги связи:

1. Оплата за услуги должна быть произведена до 20 числа каждого месяца. Абонент, имеющий телефон индивидуального пользования, несет полную материальную ответственность за все между-

городные разговоры, осуществляемые с его телефона!

2. Сумму, подлежащую оплате, в которую входят абонентская плата за телефон, плата за международные разговоры, плата за телеграммы, заказанные в кредит по телефону, можно узнать на почтовом отделении связи, где вами последний раз была произведена оплата.

3. В случае возникновения каких-либо вопросов и неясностей по оплате абонент может обратиться к оператору расчетного отдела по телефонам: — операторы — 2-60-64, 2-64-15, 6-55-00, — начальник группы СКР — 2-07-85.

Операторы дают информацию ежедневно с 8 до 20, в субботу, с 8 до 17. Выходной — воскресенье.

4. В случае неуплаты в установленный срок, 26 числа каждого месяца, телефоны задолжников отключаются и могут быть включены лишь после погашения задолженности и внесения платы (штрафа) за новоеключение в размере 2 рублей.

5. Будьте внимательны при заполнении квитанций!

Товарищи абоненты! Своевременная оплата — необходимое условие при пользовании услугами связи!

НАПОМИНАЕМ: заканчивается год. Во избежание недоразумений проверьте, своевременно ли вы рассчитываетесь за услуги связи, не оставляйте долги на новый год!

В КНИЖНЫЙ МАГАЗИН № 18 ПОСТУПИЛИ ОЧЕРЕДНЫЕ ТОМА ПОДПИСНЫХ ИЗДАНИЙ!

Шелом Алейхем — 3, 4 т., Библиотека учителя — 4 том, Казанцев — 1 том, Библиотека молодой семьи — 4 т., Лермонтов — 1 т.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем глубокую благодарность коллектива финала АТП-5, СЦБПО ЭПУ, друзьям, родным, соседям, всем добрым людям, разделившим наше горе и оказавшим помощь в организации похорон нашего дорогого мужа и отца Григория Юрия Федоровича.

Жена, дочь.

Выражаем благодарность коллективу и профсоюзной организации участка УЭСИЭ Энергопропласт, НГДУ Федоровской нефти, оказавшим помощь и активное участие в похоронах отца и мужа Селиванова Александра Викторовича.

Семья Селивановых.

Выражаем глубокую благодарность коллективу СГПЗ, АТП Тюмень-энерго, орса № 5, магазина № 5, всем друзьям и близким, принявшим участие и оказавшим помощь в организации похорон нашей дорогой Вагнер Ирины Киямутдиновны.

Семья Алиевых, муж, брат.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.



ВПЕРЕДИ НОВЫЕ СТАРТЫ

В тресте Сургутнефтегазремстрой прошла VII спартакиада «Здоровье».

Проводилась она по 6 массовым видам спорта: волейболу, шахматам, пулевой стрельбе, баскетболу, настольному теннису, мини-футболу. С самого первого вида спартакиады упорную борьбу за призовые места повели коллективы ПОКиТС, ДРСУ-3 и ЭКСиЗ. Проведя характер, сплоченность, а главное, принял участие во всех видах программы, победу одержал коллектив ЭКСиЗ — экспериментального комбината спорта и здоровья, на втором месте — коллектив ДРСУ-3, на третьем — ПОКиТС.

Несколько снизилась организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в РСУ-1 и в РСУ-2. Видимо, администрация и профсоюзные комитеты этих подразделений в последнее время стали мало уделять этому вопросу внимания, а это ощущалось на прошедшей VII спартакиаде «Здоровье». Коллективы РСУ-1 и РСУ-2 не участвовали в 2-3 видах спартакиады из 6, а коллектив потока механизации вообще не принял участия в прошедшей спартакиаде.

Однако хочется верить, что это временный спад, и к предстоящей зимней спартакиаде все станет на свои места. Стартующая в середине января, она пройдет по 9 массовым видам спорта: лыжный кросс, волейбол, баскетбол, настольный теннис, Всесоюзный день лыжника, гиревой спорт, пулевую стрельбу, мини-футбол, шахматы. Закончится смотром-конкурсом по производственной гимнастике, который должен стать не только завершающим видом спартакиады, но и превратиться в настоящий праздник гармонии и красоты.

В. РОЗНАТОВСКИЙ, председатель совета КФК треста Сургутнефтегазремстрой.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Приглашаем покупателей посетить магазин «Обувь» № 55. В прошлом имеются валенки с 23 по 35 размеры, также имеется текстильно-комбинированная обувь — сапоги женские, полусапожки мужские. В отде-

лении «По договорным ценам» принимаем обувь и другие товары от кооперативов и индивидуалов.

В магазине открылся

отдел по продаже елочных игрушек. В широком ассортименте елочное стекло, имеются наконечники, звезды на елки, металлические подставки под елки.

Магазин работает с 10 до 19 часов, выходной — воскресенье. Проезд автобусом № 2, 7, 8 до ост. «Проспект Мира».

Наши адреса: 62640